
Auswertung Elternfragebogen 
 

Rücklauf: 199 / 294 Rücklaufquote: 68 % 
 

1. Wahrgenommene Atmosphäre in der Schule 
  

friedlich meist friedlich angespannt aggressiv gewalttätig Gesamtergebnis   
66 97 25 5 6 199  

In Prozent 33% 49% 13% 3% 3% 1%   

2. Eigenes Kind von Gewalt betroffen 
  

Betroffen Körperlich Verbal in Prozent 
  

 
Ja 52 27 39 26% 

  

 
Nein 147 

  
74% 

  

 
Gesamtergebnis 199 27 39 100 

  

 

3.  Gewalt wahrgenommen 
  

Wahrgenommen davon körperlich davon verbal in Prozent 
  

 
0 6 

  
3% 

  

 
Ja 77 30 61 39% 

  

 
Nein 116 

  
58% 

  

 
Gesamtergebnis 199 30 61 100% 

  

 

4. Wurde genug unternommen  
  

Genug unternommen ? in Prozent 
    

 
Ja 75 38% 

    

 
Nein 19 10% 

    

 
Weiß nicht 105 53% 

    

 
Gesamtergebnis 199 100% 

    



 

 
4. Detailauswertung 4 Infos Schule fehlen 

  
Infos Schule fehlen in Prozent 

    

 
Ja 89 85% 

    

 
Gesamtergebnis 89 (von 105 mit 

Auswahl „Weiß 
nicht“) 

    

        

 


